
Markers 
Driveway Poles

030201

HX101/HX102/HX103
HX201/ HX202/ HX104/HX105/ HX106/ HX107

SAFETY INSTRUCTIONS

Drill an 8-10" hole with an installation bit, 
and install the markers driveway poles.

This is the original instruction, please read all manual instructions 
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation 
of our user manual. The appearance of the product shall be 
subject to the product you received. Please forgive us that we 
won't inform you again if there are any technology or software 
updates on our product.

WARNING:
Read this material before using this product. 
Failure to do so may result in serious injury. 

Installation precautions
1. Assemble only according to these instructions. 
Improper assembly may create hazards. 
2. Wear ANSI-approved safety goggles and 
heavy-duty work gloves during assembly.
3. When assembling with an electric drill tool, 
please follow the instructions for the tool to 
prevent injury.

Part List

Product Parameter

Reflective Tape 5inch*2pcs

Diameter B

Drill
Diameter*Length
       C           D

Gloves*1pair

Model
HX101
HX102
HX103
HX201
HX202
HX104
HX105
HX106
HX107

A

48inch

58inch
60inch
72inch

B

5/16inch

1/4inch

5/16inch

C*D

5/16inch
*11.8inch

Installation and usage



Markers Driveway Poles

Model: HX101/HX102/HX103
HX201/ HX202/ HX104/HX105/ HX106/ HX107



Parametr  produktu

Znaczniki

Słupki  podjazdowe 48  

Taśma  odblaskowa  5  cali  *  2  szt.

cali

A PŁYTA  CD

5/16  cala

HX101/HX102/HX103
HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  

D
Średnica*Długość

HX107

5/16  

Średnica  B

cala

1/4  cala

Wywierć  otwór  o  średnicy  8-10"  wiertłem  instalacyjnym  i  
zamontuj  słupki  oznaczające  drogę  dojazdową.

Rękawiczki*1  para

BOSTRZEŻENIE:

Przed  użyciem  produktu  należy  zapoznać  się  z  treścią  niniejszego  dokumentu.

Niedopełnienie  tego  obowiązku  może  skutkować  poważnymi  

Środki  ostrożności  podczas  instalacji
1.  Montaż  należy  wykonywać  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.
Nieprawidłowy  montaż  może  stwarzać  zagrożenia.
2.  Podczas  montażu  należy  nosić  okulary  ochronne  z  atestem  
ANSI  oraz  wytrzymałe  rękawice  robocze.
3.  Podczas  montażu  za  pomocą  wiertarki  elektrycznej  należy  
postępować  zgodnie  z  instrukcją  obsługi  narzędzia,  aby  
uniknąć  

5/16  cala

*11,8  

58  cali

60  cali

72  

C

Wiertarka

cale

cala

obrażeń.

obrażeniami.

Model

HX101

HX102

HX103

HX201

HX202

HX104

HX105

HX106

HX107

INSTRUKCJE  

Lista  części

BEZPIECZEŃSTWA

Instalacja  i  użytkowanie

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  
który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  
ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  
aktualizacje  technologiczne  lub  

0201

oprogramowania.
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Znaczniki  Słupki  

Modele:  HX101/HX102/HX103
HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

Podjazdowe

 



Parametro  del  prodotto

Marcatori

Pali  per  vialetto 48  

Nastro  riflettente  5  pollici  *  2  pezzi

pollici

UN CD

5/16  pollici

HX101/HX102/HX103

HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  

D
Diametro*Lunghezza

HX107

5/16  

Diametro  B

pollici

1/4  di  pollice

Praticare  un  foro  da  8-10  pollici  con  una  punta  da  installazione  e  

installare  i  pali  di  segnalazione  del  vialetto.

Guanti  *  1  paio

BAVVERTIMENTO:

Leggere  attentamente  questo  materiale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.

La  mancata  osservanza  di  questa  indicazione  può  causare  gravi  

Precauzioni  di  installazione

1.  Eseguire  il  montaggio  solo  seguendo  queste  istruzioni.

Un  montaggio  improprio  può  comportare  pericoli.

2.  Durante  il  montaggio,  indossare  occhiali  di  sicurezza  omologati  

ANSI  e  guanti  da  lavoro  resistenti.

3.  Durante  il  montaggio  con  un  trapano  elettrico,  seguire  le  istruzioni  

fornite  con  l'utensile  per  evitare  

5/16  pollici

*11,8  

58  pollici

60  pollici

72  

C

Trapano

pollici

pollici

lesioni.

lesioni.

Modello

HX101

HX102

HX103

HX201

HX202

HX104

HX105

HX106

HX107

ISTRUZIONI  DI  

Elenco  delle  parti

SICUREZZA

Installazione  e  utilizzo

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  si  prega  di  leggere  attentamente  

tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.  VEVOR  si  

riserva  la  piena  interpretazione  del  manuale  utente.  L'aspetto  

del  prodotto  dipenderà  dal  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  non  

informarvi  ulteriormente  in  caso  di  aggiornamenti  tecnologici  o  

software  relativi  al  nostro  

0201

prodotto.
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Pali  per  vialetti  di  

Modello:  HX101/HX102/HX103
HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

segnalazione

 



Perfore  un  orificio  de  8  a  10"  con  una  broca  de  instalación  e  
instale  los  postes  marcadores  de  la  entrada.

5/16  de  

Diámetro  B

pulgada

1/4  de  pulgada

A CD

48  pulgadas

5/16  de  pulgada

ADVERTENCIA:

Lea  este  material  antes  de  utilizar  este  producto.
De  no  hacerlo  se  podrían  producir  lesiones  

Modelo

HX101

D
Diámetro*Longitud

Perforar

HX102
graves.

HX101/HX102/HX103
HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

Cinta  reflectante  de  5  pulgadas  x  2  piezas

B

5/16  de  pulgada

*11,8  pulgadas

Precauciones  de  instalación
1.  Realice  el  montaje  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.
Un  montaje  inadecuado  puede  generar  peligros.
2.  Use  gafas  de  seguridad  aprobadas  por  ANSI  y  guantes  de  
trabajo  resistentes  durante  el  montaje.
3.  Al  realizar  el  montaje  con  un  taladro  eléctrico,  siga  las  
instrucciones  de  la  herramienta  para  evitar  

HX103

HX201

HX202

HX104

HX105

HX106

Guantes*1  par

HX107

lesiones.
58  pulgadas

60  pulgadas

72  pulgadas

do

02

Parámetros  del  

Postes  de  entrada  para  

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  el  
derecho  de  interpretar  su  manual  de  usuario.  La  apariencia  
del  producto  dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  
rogamos  que  no  le  informemos  si  hay  actualizaciones  
tecnológicas  o  de  software  en  nuestro  

0301

producto.

vehículos

producto

Marcadores

INSTRUCCIONES  DE  

Instalación  y  uso

SEGURIDAD

Lista  de  piezas

 



Marcadores  Postes  de  entrada

Modelo:  HX101/HX102/HX103
HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

 



Borra  ett  20-25  cm  hål  med  ett  installationsborr  och  

montera  markörernas  uppfartsstolpar.

5/16  

Diameter  B

tum

1/4  tum

En C*D

48  tum

5/16  tum

VARNING:

Läs  detta  material  innan  du  använder  produkten.
Underlåtenhet  att  göra  det  kan  leda  till  allvarliga  

Borra

D
Diameter*Längd

skador.

HX101/HX102/HX103
HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

Reflekterande  tejp  5  tum  *  2  st

B

5/16  tum

*11,8  tum

Modell

HX101

HX102

HX103

HX201

HX202

HX104

HX105

HX106

Handskar  *  1  par

HX107

Installationsförsiktighetsåtgärder
1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.
Felaktig  montering  kan  skapa  faror.
2.  Använd  ANSI-godkända  skyddsglasögon  och  kraftiga  
arbetshandskar  under  monteringen.
3.  Vid  montering  med  en  elektrisk  borrmaskin,  följ  
instruktionerna  för  verktyget  för  att  förhindra  skador.

58  tum

60  tum

72  tum

C

02

Detta  är  originalinstruktionerna,  vänligen  läs  alla  instruktioner  noggrant  

innan  du  använder  produkten.  VEVOR  förbehåller  sig  en  tydlig  tolkning  

av  vår  användarmanual.  Produktens  utseende  ska  vara  beroende  

av  den  produkt  du  mottagit.  Vi  ber  om  ursäkt  för  att  vi  inte  kommer  

att  informera  dig  igen  om  det  finns  några  teknik-  eller  

programuppdateringar  för  vår  

0301

produkt.

Produktparameter

Markörer

Uppfartsstolpar

Installation  och  användning

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

Dellista

 



Markörer  Uppfartsstolpar

Modell:  HX101/HX102/HX103
HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

 



C

B

5/16  inch

*11,8  

Handschoenen*1  paar

inch

Reflecterende  tape  5  inch  *  2  stuks

58  inch

60  inch

72  

Oefening

inch

Diameter*Lengte

A

48  inch

CD

5/16  

5/16  inch

inch

1/4  inch

WAARSCHUWING:

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.

Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  ernstig  letsel  tot  gevolg  

Boor  een  gat  van  20-25  cm  met  een  montageboor  en  plaats  

de  markeringen  op  de  

D

opritpalen.

hebben.

Installatievoorzorgsmaatregelen

1.  Monteer  het  geheel  uitsluitend  volgens  deze  instructies.

Onjuiste  montage  kan  gevaren  opleveren.

2.  Draag  tijdens  de  montage  een  ANSI-goedgekeurde  

veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen.

3.  Wanneer  u  een  elektrische  boormachine  gebruikt  om  het  apparaat  te  

monteren,  dient  u  de  instructies  voor  het  gereedschap  op  te  volgen  

om  letsel  te  voorkomen.

Model

HX101

HX102

HX103

HX201

HX202

HX104

HX105

HX106

HX101/HX102/HX103

HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

HX107

Diameter  B

02

Dit  is  de  originele  handleiding.  Lees  alle  instructies  zorgvuldig  door  voordat  u  

het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  de  

gebruiksaanwijzing  duidelijk  te  interpreteren.  Het  uiterlijk  van  het  

product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Neemt  u  het  

ons  niet  kwalijk  dat  we  u  niet  meer  op  de  hoogte  stellen  van  eventuele  

technologische  of  software-updates  voor  ons  

0301

product.

Markeringen

Productparameter

Opritpalen

Onderdelenlijst

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Installatie  en  gebruik

 



Markeringen  

Model:  HX101/HX102/HX103
HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

Opritpalen

 



Paramètre  du  produit

Marqueurs

Poteaux  d'allée

02

Ceci  est  le  mode  d'emploi  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  
l'intégralité  du  manuel  avant  utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  
droit  d'interpréter  clairement  ce  manuel  d'utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser  pour  les  éventuelles  mises  à  jour  
technologiques  ou  

0301

logicielles.

UN

48  pouces

5/16  pouces

Bande  réfléchissante  5  pouces  x  2  pièces

D

5/16  pouces

*11,8  

C

pouces

B

5/16  

Percez  un  trou  de  8  à  10  pouces  avec  un  foret  d'installation  et  installez  

les  poteaux  d'allée  des  

Gants*1  paire

marqueurs.

pouces

1/4  pouce

AVERTISSEMENT:

Lisez  ce  document  avant  d’utiliser  ce  produit.

Le  non­respect  de  cette  consigne  peut  entraîner  des  blessures  

HX101/HX102/HX103

HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

graves.

58  pouces

60  pouces

72  

Diamètre  B

pouces

Modèle

HX101

HX102

HX103

HX201

HX202

HX104

HX105

HX106

Précautions  d'installation

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.

Un  assemblage  incorrect  peut  créer  des  dangers.

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  ANSI  et  des  gants  de  

travail  robustes  pendant  l’assemblage.

3.  Lors  de  l'assemblage  avec  une  perceuse  électrique,  veuillez  suivre  les  

instructions  de  l'outil  pour  éviter  les  

Percer

Diamètre*Longueur

blessures.

HX107

CD

CONSIGNES  DE  

Liste  des  pièces

SÉCURITÉ

Installation  et  utilisation

 



Marqueurs  Poteaux  

Modèle :  HX101/HX102/HX103
HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

d'allée

 



A

48  Zoll

5/16  Zoll

Reflektierendes  Band  5  Zoll  *  2  Stück

Bohren

DC

B

5/16  Zoll

*11,8  Zoll

WARNUNG:

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.

Andernfalls  kann  es  zu  schweren  Verletzungen  
5/16  

1/4  

Bohren  Sie  mit  einem  Installationsbohrer  ein  20–25  cm  großes  

Loch  und  installieren  Sie  die  Markierungspfosten  für  die  

Handschuhe  *  1  Paar

Einfahrt.

Zoll

Zoll
kommen.

HX101/HX102/HX103

HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107
58  Zoll

60  Zoll

72  

Durchmesser  B

Zoll

Modell

HX101

HX102

HX103

HX201

HX202

HX104

HX105

HX106

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Installation

1.  Die  Montage  muss  ausschließlich  gemäß  dieser  Anleitung  erfolgen.

Durch  unsachgemäße  Montage  können  Gefahren  entstehen.

2.  Tragen  Sie  während  der  Montage  eine  ANSI-geprüfte  Schutzbrille  

und  strapazierfähige  Arbeitshandschuhe.

3.  Beachten  Sie  bei  der  Montage  mit  einer  elektrischen  Bohrmaschine  

die  Anweisungen  für  das  Werkzeug,  um  Verletzungen  zu  

Durchmesser*Länge

vermeiden.

CD

HX107

02

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  

durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  das  

Recht  vor,  die  Bedienungsanleitung  klar  und  deutlich  zu  interpretieren.  

Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  vom  gelieferten  Produkt  ab.  Bitte  

haben  Sie  Verständnis  dafür,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  über  Technologie-  

oder  Software-Updates  

0301

informieren.

Einfahrtspfosten

Produktparameter

Markierungen

Installation  und  Nutzung

SICHERHEITSHINWEISE

Teileliste

 



Markierungen  Einfahrtspfosten

Modell:  HX101/HX102/HX103
HX201/  HX202/  HX104/HX105/  HX106/  HX107

 


